

Pressemitteilung

1 Seite + Service 7. November 2024

Kloster Maulbronn

Auf Schwäbisch durchs Welterbe: Streifzug durch das einzigartige Kloster

Am Samstag, 16. November, um 13.45 Uhr bietet das UNESCO-Welterbe Kloster Maulbronn eine außergewöhnliche Führung an. Zum letzten Mal in diesem Jahr haben die Gäste die Chance, an der "Schwäbischen Mundartführung" teilzunehmen. Im Dialekt wird die Geschichte von Kloster Maulbronn auf besondere Weise greifbar – der ein oder andere Schmunzler ist dabei garantiert. Eine Anmeldung unter +49(0)70 43.92 66 10 oder an info@klostermaulbronn.de ist erforderlich.

Auf Schwäbisch durch die Geschichte

Kloster Maulbronn öffnet zum letzten Mal in diesem Jahr seine Tore für eine Führung der besonderen Art: Die Besucherinnen und Besucher erwartet bei der "Schwäbischen Mundartführung" eine geschichtsträchtige Reise im lokalen Dialekt. Der Rundgang führt zu den architektonischen Meisterwerken des Klosters und veranschaulicht die herausragende Bedeutung der Abtei. Auf lebendige, humorvolle und kurzweilige Art erfahren die Teilnehmerinnen und Teilnehmer am Samstag, 16. November, um 13.45 Uhr spannende Details über die Klosterkultur, die Zisterziensermönche und den Stellenwert des Klosters im Mittelalter – und das alles in der typischen schwäbischen Umgangssprache, die die Führerin perfekt "schwätzt". Eine Anmeldung unter +49 (0) 70 43.92 66 10 oder an info@kloster-maulbronn.de ist erforderlich.

Service und Information

Das Kloster in Schwäbisch erleben **Schwäbische Mundartführung** Samstag, 16. November, 13.45 Uhr

Preis Erwachsene 12,00 € Ermäßigte 6,00

Seite 1 von 3



1 Seite + Service 7. November 2024

Dauer 1 Stunde

Teilnehmerzahl
Maximal 30 Personen

Information und Anmeldung Infozentrum Kloster Maulbronn Telefon +49(0)70 43. 92 66 10 info@kloster-maulbronn.de

Treffpunkt und Kartenverkauf Infozentrum / Klosterkasse

Öffnungszeiten

1. November bis 28. Februar Di – So, Feiertag 10.00 – 16.30 Uhr Letzter Einlass um 15.45 Uhr

1. März bis 31. Oktober Mo – So, Feiertag 9.30 – 17.30 Uhr Letzter Einlass um 16.45 Uhr

Seite 2 von 3



1 Seite + Service 7. November 2024

Kontakt

Kloster Maulbronn Klosterhof 5 75433 Maulbronn +49(0)70 43.92 66 10 info@kloster-maulbronn.de www.kloster-maulbronn.de www.schloesser-und-gaerten.de

Seite 3 von 3

Ihr Pressekontakt Presse- und Medienservice der Staatlichen Schlösser und Gärten Baden-Württemberg bei der Staatsanzeiger-Agentur: Telefon +49(0)7 11.6 66 01 38, presseservice@schloesser-und-gaerten.de

Bilddownload Fotografien der Monumente in druckfähiger Qualität finden Sie im Internet unter: www.schloesser-und-gaerten.de (Bereich "Presse"/"Pressebilder")